

МАРИЙ ЭЛ РЕСПУБЛИКЫН КУГЫЖАНЫШ ПОГЫНЖО

ГОСУДАРСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ РЕСПУБЛИКИ МАРИЙ ЭЛ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

П	V	Н	u	Δ	П
	.7		_	\mathbf{H}	. J 🖿

	26	марта	2019 г.		666-П
OT				No	

О внесении изменения в пункт 5.1 Положения о Молодежном парламенте Республики Марий Эл

Рассмотрев обращение Молодежного парламента Республики Марий Эл, Государственное Собрание Республики Марий Эл постановляет:

- 1. Внести в пункт 5.1 Положения о Молодежном парламенте Республики Марий Эл, утвержденного Постановлением Государственного Собрания Республики Марий Эл от 24 декабря 2009 года № 46-П "О Молодежном парламенте Республики Марий Эл" (Собрание законодательства Республики Марий Эл, 2010, № 1 (часть I), ст. 21; 2011, № 4, ст. 194, № 8, ст. 424, № 11, ст. 596; портал "Марий Эл официальная" (portal.mari.ru/pravo), 18 октября 2013 г., № 17102013030065; 23 апреля 2015 г., № 23042015030033; 21 апреля 2016 г., № 21042016030030, 29112016030082; 29 кадкон 2016 Г., $N_{\underline{0}}$ 26 декабря 2017 № 26122017030126), изменение, изложив его в следующей редакции:
- "5.1. Молодежный парламент Республики Марий Эл формируется сроком на два с половиной года.".
- 2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель
Государственного Собрания
Республики Марий Эл

Ю.А.Минаков